
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和２年２月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和２年２月１０日（月） 午前９時００分～午前９時３７分 

２ 場 所  本庁舎 会議室２－３  

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

 

４ 教育長報告事項                                                

（１）令和元年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    関矢 光良 

委 員         鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                        石井 健寿 

教育総務課長兼私学振興室長兼幼保環境整備準備室長   小泉 伯文 

学校教育課長                     長谷川 範雄 

生涯学習課長                     大﨑 真未 

生涯学習課副参事兼各館長               青栁  文 

国体推進課長                     畠山 勝浩 

国体推進課副参事兼スポーツ振興ＧＬ          関山 敏彦 

教育総務課長補佐兼学校給食ＧＬ            小山 勝信 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            和田 真一 

生涯学習課長補佐兼生涯学習ＧＬ            渡邉 洋二          

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ兼幼保環境整備準備室係長 高岡 俊光 

国体推進課係長兼国体推進ＧＬ              大久保 勝  
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【開 会  午前９時００分】 

○教育長 

ただ今から、高萩市教育委員会の２月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、鈴木委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○鈴木委員 

   はい。 

○教育長 

今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして、議事を終了しま

す。 

 次に、「３ 教育長報告事項」をお願いいたします。 

はじめに「（１）令和元年度準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明 

願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校認定率 13.6％、中学校認定率 15.7％、小・中

合計認定率 14.4％） 

○教育長  

   事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

   次に「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」初めに「行事の実績」に 

ついて事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

    「主な行事の実績」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問があり

ましたらお願いいたします。 

○鈴木委員 

   はい。１月１２日の成人式ですが、今年は近年になく静かに行われて関係者の皆

さんのご努力と司会の女性の「お静かにお願いします。」というアナウンスが効い

たのか、非常に良かったです。感動しました。本当に関係者の皆様ありがとうござ

いました。 

○教育長 
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   そのほか、何かございましたら。では、私から、学校教育課の２月１日のいばら

きっ子郷土検定県大会に私初めて参加したのですが、県内の全市町村の代表中学校

が集まって文化センターでテレビのクイズ番組の様に早押しとか大変盛り上がっ

た大会で、残念だったなという感想は、ほかの市町村は派手な法被を着たり、美浦

村は競馬の騎手が着るような服を着たりしていたのですが、高萩市は松岡中学校が

代表で出たのですが、緑の鉢巻き一つだけで寂しかったので、私の責任でもあるの

ですが、もうちょっと盛り上げて参加させてあげたいなと感じました。それと、ス

ポーツ振興グループの高校総体２００日前イベントの写真を見ましたが、やってみ

て手ごたえはどうだったのですか。 

○事務局 

なかなか浸透していないと感じました。総体そのものが茨城でやるということが

知られていない感じでした。「この前国体あったのに。」なんて方もいました。 

○教育長 

   それではこれからスポーツ振興グループの腕の見せ所ですね。 

○事務局 

   そうですね。 

○教育長 

   ありがとうございました。それでは次に、「今後の予定」について事務局から説

明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご意見、ご質問が 

ありましたらお願いいたします。 

 それでは私から、社会教育施設グループの２月２２日ののぞみ大学お楽しみ会

（レクリエーション大会）は、どんなことをやるのですか。 

○事務局 

   はい。ニュースポーツであるユニカールとか輪投げを中心に行う予定でおります。 

   体育館ではなく総合福祉センターの多目的ホールで行います。 

○教育長 

スポーツ振興グループの２月２９日のスポーツ振興大会は、市の子ども達で全国 

大会などで活躍した子ども達の表彰式はこれでしたっけ。 

○事務局 

   市のスポーツ功労者への表彰式となります。 

○教育長 

   はい。分かりました。それではほかに無いようですので、教育長報告事項は終了

いたします。次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かございますか。 

○事務局 

   （生涯学習課から、子ども読書活動推進計画について説明。） 
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○教育長 

   事務局から説明がありましたが、ご確認いただきましてご不明な点は私か生涯学

習課長までお願いいたします。 

それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    次回は、３月１１日（水）午前９時００分から予定したいと思います。会場につ

きましては、会議室２－３を予定しております。         

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会２月定例会を終了いたします。 

                          【閉会  午前９時３７分】 


